STEEHFIERLABSEERIRRL
J; h&nTH%EE

B P a4y 52 A —
2 T 1 L R

e % RER PRI
HESE T ¢ G2
— >~ e

FR AR AR E A B R R B A B RO A AR A R T = A
HE AR 220 (KEFEIBA PG RE 7 BT

—~HRBEs

ﬂxm@Ei%ﬁﬁiﬁﬁtﬁ¢ﬁahﬂﬁﬁﬁ%zm

(O E] 75 #8 MR B e AR W E BN R MBI ESE 7
HE‘E&;HMTUF@%?U@J%%@% ?

1 IR R B A 2. f & 5 g i E B o

=~ PHRBIEREEH : B3
0« AR

‘Efv‘" AR IR AL AR % FLEE A ¢ RHAE R (110V ALC) o

D1 AR RS HHE R b AR A IR AR R SEY

2 R 2 (e AR B R B R BB RRSRSY -

3. FIEH B RIRE R E BAEIIE K > K Z FIER B BIRRT - Hiw Ik
SORSIBE /N o B PR SRS SR AR R - FRBEANEE
531633 ¢ fEﬁVxT”{%F‘sﬂﬁﬁ o | .T)

I CA- J\) ERCTIL DVEPIECAONE

{ £ {4e LHL L AL

4. FHREHC & PR B FT%J'EI’]B*&J O T PRl £ e el

T e
o ?
v
IR S S
I, S s N

"
4k




WERC) : BOUH AB FISESEF (£ 200m H bom ) AR MR « (47
Fr~ 8RS80 BEMDEERESE R LD R
RERBESNEERE )

e SR 1 AB WS EIE 6om _E RS F SRS B BB 0 s 4 vEm
IR EGEN - (o3& B )
S S S— -f””ﬁjzig A $5

Sy -;._'_.q 83 3

i

2. AB MI%% T TEIEE 2mm » {H A $E R FROM BB IR B 8 4 LR
HUBRERHER o ( FE—RBCEREM A0 B0 k8 AB mssH FiE

)
B=

g

% B BRI B IRS o A B F EAOROR B B EE LR
BT —B o (B EASEHL)
B ok TR

o e ik B e S
ot A

A B

Kb g R PN

T8RO : A ABRiBEEE R (£ 20em » E6cm ) » {A5 AB BiBISER BB R
KEtbG ( EE A EIFE 2mm ) &8 E—E B g o
5O 1L ABWREFEE 2mm 0 {3 A 8t FRUSEIE A B 25 LS
HIEHERAE S —5 o ( AB BRI A iR BB A a5 )
i1 IS ¥ s e IR T8

Jh

2. ANRES - 28 AB RS R TEIRE 2mm R 0 SR LRI R 4
i (B2 EEROZ 2.3 FEIFE 2mm B BT o
HERD : AFFR K 20cm Eb6em » CHAEEHE 2em o (—/h)
AR LA SERIE RSSO IN— f k —E A SRR



BCe#R (MC #FREEAEG) » FHRERRFC SR HEE
A SR BRGS0 (REWKAMGERER)
2. A#R B EWE BB ERRER SRR
KRG (Biig) - 5w C 8 h » AL FREER
M C #RRERKE A # R RS -

R LAFRERELERE (CHAMAHED) RAERE -

2. AFER EELERERY -
HER@O : AN ERRE  HFAUAREEINKC &R -
@ o LETHEASR  GFREERED A SR EZHER -

2EFHME AR GTRERRBEERIA FH LZHY -

S EFHM AR  B—EA" BFHREE R KRBT o

4.8 3. BRNEFEME * H—EA" WF (EFKARMB A &

F) o BgEEL - '
5. L EHRNAFE EFH—RE 998 LmpniE 5 —E
N7 FREEMRFERBEY - B8l -

R L AR EREEGER -

2.7 F PR A B OB E R E L o

3. AR EEERBEGR -

4. AFR ETELRBR -

5 AFFRBEMLEERERN - (EARATFHR LZHE)
HEOY : BRMEHREBIARERER 12V - BR{EE LER : 1§
R ER ETNER TG R EIER R o 0 A SR R
HERO : AIETWHEBNERZHORERRE  SEUNER -

@_. . 12em —
S 2 (> ’éﬁu'{‘ﬁ%b‘)

# f2 LA # R 20cm E 6em ?f.txﬁsﬁﬂ? Ui (KRR~ HbAR U 5 A)

) WHEAEF EETGEERY -

2.8 A $EF L3R E 12cm WREIFE G A 28 8 b R 6645 MIM2 40 1 o
3.1E A $FRIEMEEE (12cm) R BB EETE S » AR B 5T0s
as[ElfE 2em » FHBEHRAF KB AFHF LW (BES K

-3 -



B ) WEHEH ML M2 2RI ERGEAEER L 1 ROUERR
EPTE SRR R T » MU FHREEE -
OB LRSS MR AR 1/60 = 0.0166 - (#)
2. BEBEMRE HREER 60Hz - BEAE 1/60 = 0.0166 o (#)

B~ REDWTRERT
R RIEEREN 0 22575

FHEOHT: BRRELNE © THAEZ 0Hz SIRBRBIELZE#E -
2EER - REWHE - RiAAF PEER ()
HEetam - I8
B 4 B0 5 M6 R A0 P 2 AR O 7 SRV R T SRR e R AR I L 3 A K
:
1 GRRR RH  RACZ BIAS B S C Rtk - BRI S B S A £ F
77 TASFH R Z5H - |
2. I ROR RS FHIE M B BEIR 1 - Hik i A S ER BT BN
imEH E EEREF TR -
3. HEMAR R BRI E AT > MRFHNEFHTHmIE -
i LTS IES E m{bE  EERBER -
O A 2 4 E R %) K 350 AB miSFF#E LR BIRE © A #F
b BB ST ¢ DUT g

(91n=08010=0 ( &)t =1/480
(Mt =1/240 I FEXR) (Tt = 3/480
(it =1/120 1 =0 (&)t =5/480 ¥
(In=6/80F (1 HK)NIAEHI (H)t=T7/4808
(KHt=1/60% (1= 0) (5t = 9/480 %
( )t = 10/480 # ( M)t = 117480 ¥
(<)t =12/480 (1 = 0)

DOUFBTS T RE LA A FA EEERILE B TET) D
() WSAVSEAT A BRI (LA B B R
70 BELt = 1/240 BPREW TRAFES FLE (7)) > (&) B A5
T A P08 AL T R 6 TRIBE A R - BBt
= 6/480 FPIRF 13 K °

O RMFFEF R Kt = 1/240 F » BEBIFD A 8 890 ) i



HE-

Ko B R EEAEL 45 1/240 B < 6/480 AW 1855 » Bk
EHERER » BAE t = 6/480 #FF » Bl A RN 1 X %

K Bk N R TR R o A AR A SR R I R R R R
6/480 £ — 1/240 b= 1/120 8 ..... (F&)

HHERE R A B 5 E AR AR AU RIRR /5 1/60 B A5 -

@FHE BRI RFRZ BHmBGELN - BE AB W ER
BRAERE B AE - (HFE AB W# ) LER > FHH
{Lwis+)

K%

R

OEBHRE N ESBICELR » HERMEEHR
(SR EEM) B MGERN LAk @RS - EXhE
BB AR ERERMER SR - WAREERER -

ORBEOOO@NHRES - HMEE —EER - TS R
FEZT R X LB S B mELR -

D R A AR R R R ERE RN RERS EFR - EER

BARRL ©

OEGE - RAIER K S EEE > FASERERRAR W
MEREEERTEERE - (FAFE)

Q®EMBULE R EREZDIRMER  BEhs FREBEBER REAEN
EREF MO THEL= /2000 (o T AFSEHFEREEER)
R | A RFENEETHEEIGNE > F£1/2408<t <
1/120 B > W55 0 76 1/120 < t < 1/60 ¥ » B o3 7 N2 5
FH (Mo FRAFREEER) U6/B0RFIEAR £t >
1/60 B XS J o LA BT BA  BITE t > 1/240 {20 7)
WA BIEE R8N 0 RO 2 MARER EE t = 10/480
o maFIRIR AN ER - NESERIER o B R %
e A PR R R R S

10/480 #— 1/240 = 1/60 % ...... (&)

BHEGRATE B (/) FH AR 2 S A RS 1/60 B & o

QWM EEZTAFAEFEERNE  CMREEROZ 2 £
% AB WS A EIEE 2mm [R) BFIE A2 B8 VR R i A AR R TRl AR

_5_



i3

%‘;%
w

iz

BTt = 1/240 BB - ([ BHEKX)

AFR (EBERER) HWATHEAS - (EABFEARHE

K RBFHRBE £ B8

B#h (ABWNBEE) RO THEAE- (EBEELFFRIE
Ko RFHRBE 4 HrfiEk)

SHT 1t = 6/480 BB% ( | RABHEK)

AR (BEHERER) HOFRaE. (EASELF5RNE
Ko KRR B A BT )

B#F (EERREE) ‘WO FEESE - (EBEEFEFRIE
Ko AR F BB 4 B )

B A EHIHERR © AB WEEF (FEIFESS 2mm B ) S8 L B E iR -
AB R#E F I ALRE AR HESI A B BR OSSR o

DI CHEMIBEBR =1 » AB RSN SRR REE A
AB R E BB E W BT OHE o BB LR S
£ AB Mgt A FREFE o ([5EE 2mm )
XEHMBRB =22 » ABRSHE (85 F T8 —Ea8) i
FEED 2mm B2 HK MR ELREEN  AESRDSa S
EREABRHERBEENZHENI=0 - (ABRELFrSHS
fir )

OERMBERERD  FHCHF  REBMA SEREN &8
WMTEACHABBNAE =0 AEB=22 » UBUNEC 8
FrRERIREAR B i Bk B i TR 48 1Ry o

O—EHEER  HXHEES 2 NEA B R EREEHEE
P LABR B 28 A B A RUBTE » RR BB 2 3 -

DOk BT R A B E% WM ERO » FiEHY
S & A TR o

@D~ @A : Bk R FeACA F 1 1% 1 A B 8 L AT i
BB EER  EEREER -

P REE AR R T R AR TR B A B I AL o

BEHREHENES  TURRNREL AT SR LT (f =

60Hz) » HEERFIE A HEFERL E E W - ER RN EBOE T &8

=
R

}lu&\

PFERBIRE & WG R ARIEE - RS T RN © B AR
ke BRI B 4 o



7\ EHISHER

OREH— : fIE B BEBE MR (5 FREESEE)
LEE -

(O£ 100cm & 8em BIEE R — K (87 A48 B BOLH - (BAT LUE 46— & 1 4t
el 15 BRI ) B RS A S o e
QW —FIKE#H L BHEEE  BESE—BEESE -
O — [E SRS F S SRR MO A - 6 R R — et > 50—
A o (EIAE )
OBRIEE (AR) EFHERA KBRS HHE o A =SS EkE
3% 30cm BRREHY -
2. GTHRE R -
OABAFHSERRBREMES S BEN  FUEFERSGE » 55
A BB ERL
QELFELEIRRE » NSRS HEE - FAUESE RS
R 5 R A o
D SBKA I E [E SRS - RERARAD A BEIAE - BBk b - A B
ZENRFEFERBAL 0 BT #5585 B IR L o
BA BELHEYRER LR SRR L -
A0

= < Al

E % e

'}."’"F-“’;“"-’ BRIy ‘:‘,'2;_'1}‘: e T e
4 I i \

Sttt obin®otethiad L TR 80 :

H— R Hy Giiihes B8
HE7&ReREE t = (L) X 1/60 ¥

3R ¢ BIRRES  BIRSTS g B85S 974.32cm/ B 2 B HERR 1L -

- 7 -



ORI : BIRMEREEN (85 ) FHRHEUR : 05
T~ #5m

CEMR 2 HHRAZEEERSHEEERFWEEERBHEN 4%
WESVER THELY -

OISR  EA R EEE R ER R EEC RN EE T EH LA
HIF R F kB - YOS TR EBOERNEEREER » (X
BHEAEENT e %4 ) |

CFERPNRE RN EMEEAEERE T RENES

FEFRRER  BESAE > BEES > MESETE 2 E5ER S E W LR
YR 5 2 43 B - B ) B R T s RS O B AR S RN E LR B B R S Y
{BEL -

A\~ 2FEH

- OBH - sk e

OKREBYH > RBHESE -

EOXMEHE -

YRR E T EYHEG o

BEBEWE THERS-

5VEE

RAESBN LM —EEGL  BEBER ARSI ER R BRI K

B2 SR AR AR [R5 IR B IR - IR AT DAE B RIS HUEZR » BIER S » Hiktr]
FER P BIER - TR EEREE -



